

Fáby István halála.

A m. kir. kuria ma déli 12 órakor Majláth György országbíró, kuriai elnök, elnökléte alatt teljes ülést tartott. Az ülés tárgyát annak megállapítása képezte, hogy Fáby István elhalt kuriai másod-elnöknek e hó 8-án Bártfaufaluban tartandó temetésén a m. kir. kuria miképen képviselhesse magát. Jelen volt mintegy 24 kuriai bíró és 3 tanács-elnök.

Majláth György megnyitván az ülést, megrögzött szavakkal emlékeztetett meg az elhunytól. Beszédét azelőtt kezdte, hogy igen szomorú költéséggel teljesít akkor, midőn Fáby Istvánnak, a m. kir. kuria másod-elnökének halálát bejelenté.

E gázós esemény által szomorú véget ér az a kinos, fájdalmas bizonytalanság, mely az utóbbi napokban az elhunyt ismerőseit, tisztelőit és nagyszámú barátjait leköte tartotta. Már csak igen kevés idő hiányzott ahhoz, hogy a m. kir. kuria az elhunytján 50 éves közszolgálati jubileumát megünneplhesse, mert már csak néhány hó választja el attól az időponttól, az elhunytját, ki közszolgálati pályáját szülővárosának törvényhatósága körében kezdte meg. Később az 1839-ki, 1840-ki, 1844-iki és az 1847-iki országgyűlésre a közbizalom követi, illetőleg képviselői állásra emelte.

Szólának az elhunytval való ismeretsége baráti kötelek 1839-ben kezdődött, s azóta változatlan fennállott, soha meg nem lalt, s e barátság emlékét állandóan megőrizte szívében. A törvénykezési pályán való szakadatlan elhunytján eléggé ismeretes.

1850-ben a bírói pályára lépett, és azon szakadatlan működött, érdemei és azok közlésemére öt lépésről lépésre a legfőbb fogók vittek, és ez elismerés jogosult alappal bír, mert úgy is mint bíró, úgy is mint elnök, úgy is mint közhatalom példányát szolgált. Mint bíró, eles ítélő tehetőség, tárgyilagossággal párosított, igazságos és méltányos volt. Mint elnök, részrehajlatlan és tapintatos.

Mint közhatalom pontos és önfeláldozásig buzgalmas, meggyőződésé bármely tekintetben sem rendezte alá, akár a bírói székén, akár a számos bizottságokban, melyekben részt vett, erős meggyőződés alapuló nézetit mindenkor függetlenül, és a napi közéletben változó áramlat ellen is változatlan következettséggel védte.

Ezután három irányban kért felhatalmazást; először: hogy jegyzőkönyvileg kifejezést adhatson a m. kir. kuria a haláleset miatt érzett mély fájdalomnak; másodsor: hogy az elhunyt özvegyéhez a m. kir. kuria nevében részvételeit intezhesen; végül: hogy az elhunytján ravatára Bártfaufaluba a m. kir. kuria nevében koszorút küldhessen.

Ezután felszólította a jelenlévők közül azokat, akik akadályozva nincsenek, hogy Bártfaufaluban holnap tartandó gyászszertartáson mint a kuria küldöttéi részt vegyenek s e végül a mai esti gyászvonattal utra kelni sziveskedjenek.

Az ülés egyhangyán elfogadta ezeket az indítványokat: A gyászszertartásra való részvételre Dabsy Vilmos, Haris György, Veszprémi János bírák és Dániel Ignác elnöki titkár jelenlévők, s ezek a mai esti gyászvonattal el is indulnak Bártfaufaluba.

A ravatára a küldöttség tagjai két koszorút vittek; egyik csinált virágkoszorú, melynek széles aranyrojtos fehér selyem szalagján következő felirat van: „A magyar kir. Kuria Fáby Istvánnak, feljethetlen másod-elnökének.” a másik szintén pompás csinált virágkoszorú, — szalag nélkül — melyet Majláth országbíró küldött.

A hivatalos lap szeptember 7. számából.

Rinevezések. A király bírává a szécsényi törvényszékhez: Agoston István ottani járásbírósi albirót; albiróvá pedig a pápai járásbírósihoz: dr. Leventh Kálmán vesprémi törvényszéki aljegyzőt; továbbá ügyészé a nyiregyházi ügyészhez: Lázár Kálmán székesfehérvári alügyészt, és alügyészé a komáromi ügyészhez: Farkas Lajos ottani törvényszéki jegyzőt nevezte ki.

Kinevezés. A kolozsvári m. kir. pénzügyigazgatóság, dr. Komoróczy József díjjalannal pénzügyi fogalmazó-gyakornokot díjaz pénzügyi fogalmazó-gyakornokká, Magyarosky István díjjalannal pénzügyi szaktanárként és végzett jogászt pedig pénzügyi fogalmazó-gyakornokká nevezte ki.

Áthelyezés. A király folyó évi szept. 3-án kelt elhatározásával, Pogány Gusztáv maroszelezi kir. járásbírói állásának a savári kir. járásbíróihoz leendő áthelyezését megengedte.

Alapítvány-adományozás. A vallás-és közoktatásiügyi miniszter, a sikketénak váci orsz. intézetének úreszedése föl országos alapítványi helyekre: Dosztkó István, Szlavik Sándor, Szekeres Jenő, Tóth József, Ehrenfeld Mihály, Kónyóssy János, Schier Erzsébet, Jánosó Rozáliáné, Batka Annáné, Tóth Rozáné és Sínko Katalinné; továbbá az erdélyi alapítványi helyre Verikó Katalin, és végre a Nagy-Marton-telei alapítványi helyre Onuczay Gézát nevezte ki.

A község hadseregéből. A király Butterynek Gyula ezredesnek, a 13. sz. gy. ezred parancsnokának, Bilabucskai lovag Mátyás Károly tiszti vadász-erzredeli orvagnak, horthalmi Horvathy Adolf orvagnak, a 33. táb. vadász-zászlóalj parancsnokának, és Wolfner Leander 41. sz. gy. ezredbeli orvagnak, a vezérkari szolgálatára gálátára beosztott törzstiszteket, vezérkari szolgálatára vonulástuk elrendelte; továbbá a vezérkarban való meg-

Igen jó benyomást tett rá Percynek Gerald iránt való magaviseletét is. Mikor ugyanis az utalvány felől kérdézőkódolt, Percy kiterőn felelt.

— De kedves Filbert ur, monda az ügyvéd, — nekem tudnom kell, ha valami csúszás vagy effle van a dolgokban. Ez kötelességemhez tartozik. Ha Sam Chigwell nem igaz uton jutott az utalványhoz, a rokonsági körölmény nem mentheti föl a következmények alól.

— Chigwell ártatlan a dologban, viszonzá Percy, fájdalommal látszó arcczal.

— Ez anyi, mintha azt mondaná, hogy más nem ártatlan benne.

— Megengedem, hogy *calaki* helytelenül járt el, de jobb — sokkal jobb volna, ha nem fürkésznök a dolgot tovább. . .

— Kedves Filbert ur, én teljesen méltánylóm az ön indokait, de ez fontos dolog. Mint hagyatéki gondnoknak, tudnom kell, hogy az az utalvány becsületes uton volt-e szerelve.

— Sajnálom, monda Percy, — de erre a kérdésre nem felelhetek. Az utalványt már elegettem.

— Elgette? Miért?

— El. De minthogy ön felelősnek érzi magát, ime a huszonöt font a hiány fedezésére.

— S ön a saját zsebéből fizeti ezt az összeget?

— Kedves uram, monda Percy erőtlenül mosolygva, — önmek az a feladata, hogy ezt a hagyaték ki-gészítésénél elfogadjam és számítsam meg, de nem az, hogy kényes kérdéseket tegyen. Megvalom azonban, hogy az összegét én fizetem. De kérem, ne beszéljünk róla többet.

Dr. Oldcastle fejfejtálva vette át a bankjegyeket, de nem szót. Meg volt róla győződve, hogy Gerald követelt el valami rosszat, de epen nem kívánta ismerni a részleteket, Percy pedig most még annál-inkább becsülte.

hagyással — csapatolgálatra beosztva — áttételüket elrendelte. Merta Manó ezredesnek, és vezérkari főnöknek az 50. sz. gy. ezredhez, egyidejűleg kinevezve ezen ezred parancsnokává; Hirsch Vilmos ezredesnek a tanárnak a törzstiszti felsőbb tanfolyamán, valamint a tüzérség tiszt-jelölté előkészítő tanfolyamán, — az 1. sz. gy. ezredhez; Duré Frigyes ezredesnek és vezérkari főnöknek a VI. gyalog-hadosztályán az 50. sz. gy. ezred 5. zászlóaljához; Sterneczki Dánielhez Henrik orvagnak és vezérkari főnöknek az I. gy. hadosztályánál a 33. sz. gy. ezredhez; lovag Schweidler Vilmos orvagnak és vezérkari főnöknek a XXI. gy. hadosztályánál a 21. sz. gy. ezredhez, és Ullmann József orvagnak és vezérkari főnöknek a XVII. gyalog-hadosztályánál a 38. sz. gyalog-ezredhez; azután elrendelte végleges áthelyezéseket: Serasin Tivadart ezredesnek, a 43. sz. gyalog-ezred tartalék-parancsnokának és lovag Föld Károly 27. sz. gyalog-ezredbeli alezredesnek; továbbá: Merta Manó vezérkari ezredesnek, a 3. oszt. vaskorona-renddel díjmentesen adományozta, azután kinevezte: ezred-parancsnokká: a következő ezredeseket és tartalék-parancsnokká: Kupelwieser Lipótot, Dámich Jánost, Hoche Józsefet, Perjes Jánost, stargárdi József Segere Sándort, továbbá áttételt elrendelte; báró Henikstein Gusztáv alezredesnek, a 13. sz. gyalog-ezrednél — a 74. számú táborhoz; Fejl Ferdinánd orvagnak, a 17. sz. gyalog-ezrednél — a 15. sz. gyalog-ezred 5. zászlóaljához, azután a következő alezredeseknek: Kurz Károlynak, a 4. sz. táb. vadász-zászlóalj parancsnokának, — a 17. sz. táb. vadász-zászlóalj parancsnokának, — a 34. sz. táb. vadász-zászlóalj parancsnokának, — a 34. sz. táb. vadász-zászlóalj parancsnokának, — a 34. sz. táb. vadász-zászlóaljhoz — hasonló minőségben való áttételt elrendelte; továbbá: Dittlich Gusztáv 66-ik számú gyalog-ezredbeli tábornokot, a 3. oszt. vaskorona-renddel díjmentesen adományozta, azután a 7. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: Laskal Lajos hadmérnök-kari szánt. — alezredesévé bécsei muszáki kat. akademián viselt tanári tiszteletét felmentésé — más szolg. alkalmazásra való fentartással — elrendelte; továbbá: Friedrich Ferenc 1. sz. gy. ezredbeli orvagnak — a beosztásait kat. akademiához tanárrá kinevezte; azután: Schmöszor Adolf orvagnak — a 48. sz. gy. ezrednél — a 48. sz. gy. ezredhez áthelyezését elrendelte, és holdenberger Kottás Andrást nyug. orvagnak, és díszostor-örmsérségek, a címzetes alezredesi tisztségre a legelső kezvelés adományozta; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóaljhoz — hasonló minőségben való áttételt elrendelte; továbbá: Dittlich Gusztáv 66-ik számú gyalog-ezredbeli tábornokot, a 3. oszt. vaskorona-renddel díjmentesen adományozta, azután a 7. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: Laskal Lajos hadmérnök-kari szánt. — alezredesévé bécsei muszáki kat. akademián viselt tanári tiszteletét felmentésé — más szolg. alkalmazásra való fentartással — elrendelte; továbbá: Friedrich Ferenc 1. sz. gy. ezredbeli orvagnak — a beosztásait kat. akademiához tanárrá kinevezte; azután: Schmöszor Adolf orvagnak — a 48. sz. gy. ezrednél — a 48. sz. gy. ezredhez áthelyezését elrendelte, és holdenberger Kottás Andrást nyug. orvagnak, és díszostor-örmsérségek, a címzetes alezredesi tisztségre a legelső kezvelés adományozta; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóaljhoz — hasonló minőségben való áttételt elrendelte; továbbá: Dittlich Gusztáv 66-ik számú gyalog-ezredbeli tábornokot, a 3. oszt. vaskorona-renddel díjmentesen adományozta, azután a 7. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: Laskal Lajos hadmérnök-kari szánt. — alezredesévé bécsei muszáki kat. akademián viselt tanári tiszteletét felmentésé — más szolg. alkalmazásra való fentartással — elrendelte; továbbá: Friedrich Ferenc 1. sz. gy. ezredbeli orvagnak — a beosztásait kat. akademiához tanárrá kinevezte; azután: Schmöszor Adolf orvagnak — a 48. sz. gy. ezrednél — a 48. sz. gy. ezredhez áthelyezését elrendelte, és holdenberger Kottás Andrást nyug. orvagnak, és díszostor-örmsérségek, a címzetes alezredesi tisztségre a legelső kezvelés adományozta; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóaljhoz — hasonló minőségben való áttételt elrendelte; továbbá: Dittlich Gusztáv 66-ik számú gyalog-ezredbeli tábornokot, a 3. oszt. vaskorona-renddel díjmentesen adományozta, azután a 7. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: Laskal Lajos hadmérnök-kari szánt. — alezredesévé bécsei muszáki kat. akademián viselt tanári tiszteletét felmentésé — más szolg. alkalmazásra való fentartással — elrendelte; továbbá: Friedrich Ferenc 1. sz. gy. ezredbeli orvagnak — a beosztásait kat. akademiához tanárrá kinevezte; azután: Schmöszor Adolf orvagnak — a 48. sz. gy. ezrednél — a 48. sz. gy. ezredhez áthelyezését elrendelte, és holdenberger Kottás Andrást nyug. orvagnak, és díszostor-örmsérségek, a címzetes alezredesi tisztségre a legelső kezvelés adományozta; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóaljhoz — hasonló minőségben való áttételt elrendelte; továbbá: Dittlich Gusztáv 66-ik számú gyalog-ezredbeli tábornokot, a 3. oszt. vaskorona-renddel díjmentesen adományozta, azután a 7. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: Laskal Lajos hadmérnök-kari szánt. — alezredesévé bécsei muszáki kat. akademián viselt tanári tiszteletét felmentésé — más szolg. alkalmazásra való fentartással — elrendelte; továbbá: Friedrich Ferenc 1. sz. gy. ezredbeli orvagnak — a beosztásait kat. akademiához tanárrá kinevezte; azután: Schmöszor Adolf orvagnak — a 48. sz. gy. ezrednél — a 48. sz. gy. ezredhez áthelyezését elrendelte, és holdenberger Kottás Andrást nyug. orvagnak, és díszostor-örmsérségek, a címzetes alezredesi tisztségre a legelső kezvelés adományozta; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóaljhoz — hasonló minőségben való áttételt elrendelte; továbbá: Dittlich Gusztáv 66-ik számú gyalog-ezredbeli tábornokot, a 3. oszt. vaskorona-renddel díjmentesen adományozta, azután a 7. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: Laskal Lajos hadmérnök-kari szánt. — alezredesévé bécsei muszáki kat. akademián viselt tanári tiszteletét felmentésé — más szolg. alkalmazásra való fentartással — elrendelte; továbbá: Friedrich Ferenc 1. sz. gy. ezredbeli orvagnak — a beosztásait kat. akademiához tanárrá kinevezte; azután: Schmöszor Adolf orvagnak — a 48. sz. gy. ezrednél — a 48. sz. gy. ezredhez áthelyezését elrendelte, és holdenberger Kottás Andrást nyug. orvagnak, és díszostor-örmsérségek, a címzetes alezredesi tisztségre a legelső kezvelés adományozta; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóaljhoz — hasonló minőségben való áttételt elrendelte; továbbá: Dittlich Gusztáv 66-ik számú gyalog-ezredbeli tábornokot, a 3. oszt. vaskorona-renddel díjmentesen adományozta, azután a 7. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: Laskal Lajos hadmérnök-kari szánt. — alezredesévé bécsei muszáki kat. akademián viselt tanári tiszteletét felmentésé — más szolg. alkalmazásra való fentartással — elrendelte; továbbá: Friedrich Ferenc 1. sz. gy. ezredbeli orvagnak — a beosztásait kat. akademiához tanárrá kinevezte; azután: Schmöszor Adolf orvagnak — a 48. sz. gy. ezrednél — a 48. sz. gy. ezredhez áthelyezését elrendelte, és holdenberger Kottás Andrást nyug. orvagnak, és díszostor-örmsérségek, a címzetes alezredesi tisztségre a legelső kezvelés adományozta; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóaljhoz — hasonló minőségben való áttételt elrendelte; továbbá: Dittlich Gusztáv 66-ik számú gyalog-ezredbeli tábornokot, a 3. oszt. vaskorona-renddel díjmentesen adományozta, azután a 7. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: Laskal Lajos hadmérnök-kari szánt. — alezredesévé bécsei muszáki kat. akademián viselt tanári tiszteletét felmentésé — más szolg. alkalmazásra való fentartással — elrendelte; továbbá: Friedrich Ferenc 1. sz. gy. ezredbeli orvagnak — a beosztásait kat. akademiához tanárrá kinevezte; azután: Schmöszor Adolf orvagnak — a 48. sz. gy. ezrednél — a 48. sz. gy. ezredhez áthelyezését elrendelte, és holdenberger Kottás Andrást nyug. orvagnak, és díszostor-örmsérségek, a címzetes alezredesi tisztségre a legelső kezvelés adományozta; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóaljhoz — hasonló minőségben való áttételt elrendelte; továbbá: Dittlich Gusztáv 66-ik számú gyalog-ezredbeli tábornokot, a 3. oszt. vaskorona-renddel díjmentesen adományozta, azután a 7. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: Laskal Lajos hadmérnök-kari szánt. — alezredesévé bécsei muszáki kat. akademián viselt tanári tiszteletét felmentésé — más szolg. alkalmazásra való fentartással — elrendelte; továbbá: Friedrich Ferenc 1. sz. gy. ezredbeli orvagnak — a beosztásait kat. akademiához tanárrá kinevezte; azután: Schmöszor Adolf orvagnak — a 48. sz. gy. ezrednél — a 48. sz. gy. ezredhez áthelyezését elrendelte, és holdenberger Kottás Andrást nyug. orvagnak, és díszostor-örmsérségek, a címzetes alezredesi tisztségre a legelső kezvelés adományozta; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóaljhoz — hasonló minőségben való áttételt elrendelte; továbbá: Dittlich Gusztáv 66-ik számú gyalog-ezredbeli tábornokot, a 3. oszt. vaskorona-renddel díjmentesen adományozta, azután a 7. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: Laskal Lajos hadmérnök-kari szánt. — alezredesévé bécsei muszáki kat. akademián viselt tanári tiszteletét felmentésé — más szolg. alkalmazásra való fentartással — elrendelte; továbbá: Friedrich Ferenc 1. sz. gy. ezredbeli orvagnak — a beosztásait kat. akademiához tanárrá kinevezte; azután: Schmöszor Adolf orvagnak — a 48. sz. gy. ezrednél — a 48. sz. gy. ezredhez áthelyezését elrendelte, és holdenberger Kottás Andrást nyug. orvagnak, és díszostor-örmsérségek, a címzetes alezredesi tisztségre a legelső kezvelés adományozta; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóaljhoz — hasonló minőségben való áttételt elrendelte; továbbá: Dittlich Gusztáv 66-ik számú gyalog-ezredbeli tábornokot, a 3. oszt. vaskorona-renddel díjmentesen adományozta, azután a 7. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: Laskal Lajos hadmérnök-kari szánt. — alezredesévé bécsei muszáki kat. akademián viselt tanári tiszteletét felmentésé — más szolg. alkalmazásra való fentartással — elrendelte; továbbá: Friedrich Ferenc 1. sz. gy. ezredbeli orvagnak — a beosztásait kat. akademiához tanárrá kinevezte; azután: Schmöszor Adolf orvagnak — a 48. sz. gy. ezrednél — a 48. sz. gy. ezredhez áthelyezését elrendelte, és holdenberger Kottás Andrást nyug. orvagnak, és díszostor-örmsérségek, a címzetes alezredesi tisztségre a legelső kezvelés adományozta; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóaljhoz — hasonló minőségben való áttételt elrendelte; továbbá: Dittlich Gusztáv 66-ik számú gyalog-ezredbeli tábornokot, a 3. oszt. vaskorona-renddel díjmentesen adományozta, azután a 7. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: Laskal Lajos hadmérnök-kari szánt. — alezredesévé bécsei muszáki kat. akademián viselt tanári tiszteletét felmentésé — más szolg. alkalmazásra való fentartással — elrendelte; továbbá: Friedrich Ferenc 1. sz. gy. ezredbeli orvagnak — a beosztásait kat. akademiához tanárrá kinevezte; azután: Schmöszor Adolf orvagnak — a 48. sz. gy. ezrednél — a 48. sz. gy. ezredhez áthelyezését elrendelte, és holdenberger Kottás Andrást nyug. orvagnak, és díszostor-örmsérségek, a címzetes alezredesi tisztségre a legelső kezvelés adományozta; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóaljhoz — hasonló minőségben való áttételt elrendelte; továbbá: Dittlich Gusztáv 66-ik számú gyalog-ezredbeli tábornokot, a 3. oszt. vaskorona-renddel díjmentesen adományozta, azután a 7. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: Laskal Lajos hadmérnök-kari szánt. — alezredesévé bécsei muszáki kat. akademián viselt tanári tiszteletét felmentésé — más szolg. alkalmazásra való fentartással — elrendelte; továbbá: Friedrich Ferenc 1. sz. gy. ezredbeli orvagnak — a beosztásait kat. akademiához tanárrá kinevezte; azután: Schmöszor Adolf orvagnak — a 48. sz. gy. ezrednél — a 48. sz. gy. ezredhez áthelyezését elrendelte, és holdenberger Kottás Andrást nyug. orvagnak, és díszostor-örmsérségek, a címzetes alezredesi tisztségre a legelső kezvelés adományozta; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóaljhoz — hasonló minőségben való áttételt elrendelte; továbbá: Dittlich Gusztáv 66-ik számú gyalog-ezredbeli tábornokot, a 3. oszt. vaskorona-renddel díjmentesen adományozta, azután a 7. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: Laskal Lajos hadmérnök-kari szánt. — alezredesévé bécsei muszáki kat. akademián viselt tanári tiszteletét felmentésé — más szolg. alkalmazásra való fentartással — elrendelte; továbbá: Friedrich Ferenc 1. sz. gy. ezredbeli orvagnak — a beosztásait kat. akademiához tanárrá kinevezte; azután: Schmöszor Adolf orvagnak — a 48. sz. gy. ezrednél — a 48. sz. gy. ezredhez áthelyezését elrendelte, és holdenberger Kottás Andrást nyug. orvagnak, és díszostor-örmsérségek, a címzetes alezredesi tisztségre a legelső kezvelés adományozta; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóaljhoz — hasonló minőségben való áttételt elrendelte; továbbá: Dittlich Gusztáv 66-ik számú gyalog-ezredbeli tábornokot, a 3. oszt. vaskorona-renddel díjmentesen adományozta, azután a 7. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: Laskal Lajos hadmérnök-kari szánt. — alezredesévé bécsei muszáki kat. akademián viselt tanári tiszteletét felmentésé — más szolg. alkalmazásra való fentartással — elrendelte; továbbá: Friedrich Ferenc 1. sz. gy. ezredbeli orvagnak — a beosztásait kat. akademiához tanárrá kinevezte; azután: Schmöszor Adolf orvagnak — a 48. sz. gy. ezrednél — a 48. sz. gy. ezredhez áthelyezését elrendelte, és holdenberger Kottás Andrást nyug. orvagnak, és díszostor-örmsérségek, a címzetes alezredesi tisztségre a legelső kezvelés adományozta; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóaljhoz — hasonló minőségben való áttételt elrendelte; továbbá: Dittlich Gusztáv 66-ik számú gyalog-ezredbeli tábornokot, a 3. oszt. vaskorona-renddel díjmentesen adományozta, azután a 7. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: Laskal Lajos hadmérnök-kari szánt. — alezredesévé bécsei muszáki kat. akademián viselt tanári tiszteletét felmentésé — más szolg. alkalmazásra való fentartással — elrendelte; továbbá: Friedrich Ferenc 1. sz. gy. ezredbeli orvagnak — a beosztásait kat. akademiához tanárrá kinevezte; azután: Schmöszor Adolf orvagnak — a 48. sz. gy. ezrednél — a 48. sz. gy. ezredhez áthelyezését elrendelte, és holdenberger Kottás Andrást nyug. orvagnak, és díszostor-örmsérségek, a címzetes alezredesi tisztségre a legelső kezvelés adományozta; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóaljhoz — hasonló minőségben való áttételt elrendelte; továbbá: Dittlich Gusztáv 66-ik számú gyalog-ezredbeli tábornokot, a 3. oszt. vaskorona-renddel díjmentesen adományozta, azután a 7. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: Laskal Lajos hadmérnök-kari szánt. — alezredesévé bécsei muszáki kat. akademián viselt tanári tiszteletét felmentésé — más szolg. alkalmazásra való fentartással — elrendelte; továbbá: Friedrich Ferenc 1. sz. gy. ezredbeli orvagnak — a beosztásait kat. akademiához tanárrá kinevezte; azután: Schmöszor Adolf orvagnak — a 48. sz. gy. ezrednél — a 48. sz. gy. ezredhez áthelyezését elrendelte, és holdenberger Kottás Andrást nyug. orvagnak, és díszostor-örmsérségek, a címzetes alezredesi tisztségre a legelső kezvelés adományozta; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóaljhoz — hasonló minőségben való áttételt elrendelte; továbbá: Dittlich Gusztáv 66-ik számú gyalog-ezredbeli tábornokot, a 3. oszt. vaskorona-renddel díjmentesen adományozta, azután a 7. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: Laskal Lajos hadmérnök-kari szánt. — alezredesévé bécsei muszáki kat. akademián viselt tanári tiszteletét felmentésé — más szolg. alkalmazásra való fentartással — elrendelte; továbbá: Friedrich Ferenc 1. sz. gy. ezredbeli orvagnak — a beosztásait kat. akademiához tanárrá kinevezte; azután: Schmöszor Adolf orvagnak — a 48. sz. gy. ezrednél — a 48. sz. gy. ezredhez áthelyezését elrendelte, és holdenberger Kottás Andrást nyug. orvagnak, és díszostor-örmsérségek, a címzetes alezredesi tisztségre a legelső kezvelés adományozta; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: holdenberger Károly Wiktors, Erzsébet főhercegnő o. cs. és kir. fensége udvari szolgálatára szolgáló elhelyezését elrendelte, s a 34. sz. táb. vadász-zászlóaljhoz — hasonló minőségben való áttételt elrendelte; továbbá: Dittlich Gusztáv 66-ik számú gyalog-ezredbeli tábornokot, a 3. oszt. vaskorona-renddel díjmentesen adományozta, azután a 7. táb. vadász-zászlóalj parancsnokává; továbbá: Laskal Lajos hadmérnök-kari szánt. — alezredesévé bécsei muszáki kat. akademián viselt tanári tiszteletét felmentésé — más szolg. alkalmazásra való fentartással — elrendelte; továbbá: Friedrich Ferenc 1. sz. gy. ezredbeli orvagnak — a beosztásait kat. akademiához tanárrá kinevezte; azután: Schmöszor Adolf orvagnak — a 48. sz. gy. ezrednél — a 48. sz. gy. ezredhez áthelyezését elrendelte, és holdenberger Kottás Andrást nyug. orvagnak, és díszostor-örmsérs

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései szeptember 7.

Table with multiple columns: Faj, Irányzat, Minőség, suly hektoliterenkint, and various market data for commodities like flour and oil.

Table titled 'RÉSZVÉNYEK' (Shares) listing various companies and their share prices, including banks and industrial firms.

Table titled 'ÉRTÉKPAPIROK' (Securities) listing various bonds and government securities with their respective values and interest rates.

Table titled 'Bécsi tőzsde szept. 6.' (Vienna Stock Exchange Sept 6) showing market data for various stocks and bonds.

Table titled 'Közlönyek' (Publications) listing various newspapers and journals with their subscription rates.

Table titled 'ZÁLOGÉVELEK' (Mortgages) listing various mortgage and loan transactions.

Advertisement for 'EAU DE ZENOBIE' perfume, featuring a woman's portrait and descriptive text.

Advertisement for 'LANTORRE' cigars, highlighting their quality and origin.

Advertisement for 'Hirdetmény' (Notice) regarding a telephone network project in Budapest.

Advertisement for 'Schönwald Alfred' books, listing various titles and prices.

Advertisement for 'Arverési hirdetés' (Arrest notice) regarding a public official.

Advertisement for 'Vadász sport-cikk' (Hunting article) featuring a detailed illustration of a hunting scene.

Advertisement for 'Budapest, V. ker., Lipótváros' real estate listings.

Advertisement for 'Hirdetések felvetetnek' (Notices for sale) regarding a public auction.

Advertisement for 'IGÉRVÉNYEK' (Promises) regarding a lottery or competition.

Advertisement for 'Pályázat' (Competition) regarding a public tender.

Advertisement for 'Egyes önkényes' (Various irregular) regarding a public notice.

Advertisement for 'Közhasznú' (Public utility) regarding a public notice.

Advertisement for 'Pályázat' (Competition) regarding a public tender.

Advertisement for 'KERTÉSZ TÓDOR' (Gardener) regarding a public notice.

Advertisement for 'NEUSCHLOSS ODON ÉS MARCELL' regarding a public notice.

Advertisement for 'BAMOS KÁLMÁN' regarding a public notice.

